



Ασφαλιστικές και ΤΕΑ φέρνουν ανάπτυξη στις ιδιωτικές κλινικές

Του Γιώργου Σακκά
gsakka@naftemporiki.gr

Διατήρηση των τάσεων συγκέντρωσης και διεξοδό μέσα από συνεργασίες με ασφαλιστικές εταιρείες και επαγγελματικά ταμεία προβλέπει για τον κλάδο των ιδιωτικών κλινικών ο κ. Αντώνης Βουκλαρής, διευθύνων σύμβουλος του ομίλου της Ευρωκλινικής. Παράλληλα επιστημαίνει σε συνέντευξή του στη «Ν» ότι η συνεργασία με τον ιδιωτικό τομέα θα πρέπει να βασιστεί σε ένα νέο μοντέλο, αντίστοιχο με αυτό που ακολουθεί ο χώρος των διαγνωστικών κέντρων.



Αντώνης Βουκλαρής, διευθύνων σύμβουλος του ομίλου της Ευρωκλινικής.

Κύριε Βουκλαρή, το τελευταίο διάστημα έχουμε δει σημαντικές αλλαγές στο τοπίο των ιδιωτικών κλινικών, με κινήσεις που αφορούν κυρίως μεγάλους παίκτες του κλάδου. Βλέπετε να επεκτείνεται η τάση αυτή και σε μικρότερες κλινικές;
«Κατά την άποψή μου δεν νομίζω ότι θα υπάρξουν κινήσεις στις μικρότερες επιχειρήσεις του χώρου. Καθώς η λειτουργία τους ήταν και είναι συνφασμένη κατά 70%-80% με την τιμολογιακή πολιτική του Δημοσίου, εκτιμώ ότι αυτές είτε θα απαλωθούν είτε θα πρέπει να αλλάξουν ρόλο, λόγω της περικοπής των δαπανών του Δημοσίου που τους εξασφάλιζε περιθώρια επιβίωσης. Αυτά τη στιγμή δεν έχουν τον όγκο εργασιών και την ποιότητα του εξοπλισμού που απαιτείται, αλλά ούτε και τη φιλοσοφία για να αντέξουν στον ανταγωνισμό. Έτσι είτε θα οδηγηθούν στο κλείσιμο είτε θα πρέπει να γίνουν εταιρείες ειδικού σκοπού (π.χ., κλινικές ημερήσιας νοσηλείας κ.ά.).
Σε κάποιες άλλες "μεγάλες" εταιρείες αναμένονται εξελίξεις μέσα στην επόμενη τριετία, οπότε θα συνεκτιμήσει και η συγκέντρωση. Προσωπικά εκτιμώ πως οδηγούμαστε στη δημιουργία τριών πόλων και αμοιδοξώ ότι έχουμε τη νοσοτροπία, την τεχνολογία αλλά και τις δυνατότητες για να συμμετάσχουμε στη δημιουργία του τρίτου πόλου (μετά το CVC Fund και το Ιατρικό)».

Η εξέλιξη από τα μνημόνια πιστεύετε ότι καλλιεργεί κάποια αμοιδοξία συνολικά για την πορεία του κλάδου;
«Όσον αφορά τις εταιρείες που είναι καλά οργανωμένες και κατάφεραν να διαχειριστούν σωστά το κόστος, υπάρχει μέλλον. Διαπιστώνεται η συγκέντρωση και η εξυ-

γίανση των μεγάλων εταιρειών λόγω όγκου εργασιών, οικονομικών κλίμακος και συνεργιών και φαίνεται ότι η αγορά έχει ισορροπηθεί, χωρίς όμως να φαίνονται ακόμα ισχυρές ενδείξεις ανάπτυξης. Θεωρώ ότι ο ιδιωτικός κλάδος θα επιβιώσει και θα αναπτυχθεί μόνο μέσα από τη συνεργασία του με τις ιδιωτικές ασφαλιστικές εταιρείες, εκμεταλλευόμενος την απαξίωση του Δημοσίου Τομέα Υγείας. Αν τώρα κάποια "πεφωτισμένη" κυβέρνηση μπορούσε να αντιληφθεί ότι ο ιδιωτικός τομέας στην Ελλάδα έχει τις δυνατότητες, εφαρμόζοντας σύγχρονες μεθόδους Διοίκησης, να λειτουργήσει συμπληρωματικά και αρμονικά με το Δημόσιο Τομέα τότε σίγουρα θα μιλάμε για ένα νέο μοντέλο ανάπτυξης. Ας μην ξεχνάμε ότι στην πρωτοβάθμια φροντίδα υγείας, όπου πλέον έχουν κλείσει όλα τα κέντρα του ΙΚΑ, ο κόσμος κατευθύνεται στους ιδιώτες ιατρούς και στα ιδιωτικά διαγνωστικά κέντρα, τα οποία αποζημιώνονται μέσα από ένα κλειστό προϋπολογισμό. Αυτό παρ' όλες τις στρεβλώσεις και την υποτιμολόγηση των υπηρεσιών έχει οδηγήσει την τρέχουσα πλειονότητα των Ελλήνων να εξυπηρετούνται από τον ιδιωτικό τομέα με πολύ καλύτερες υπηρεσίες και πολύ χαμηλότερο κόστος για το κράτος. Αντίστοιχα μοντέλα θα μπορούσαν να λειτουργήσουν και στη νοσοκομειακή περίθαλψη. Ειδικά για ανάγκες που δεν μπορούν ή δεν υπάρχουν επαρκείς υποδομές για να καλυφθούν στο Δημόσιο τομέα. Μπορούμε δηλαδή να παρέχουμε πολύ καλύτερες και σημαντικά φθηνότερες υπηρεσίες στο κράτος, αλλά δυστυχώς μέχρι σήμερα αυτό δεν έχει γίνει κατανοητό».

Πέρα από τις ασφαλιστικές και το Δημόσιο, έχετε επεκτείνει τις παροχές

υγείας και στον τομέα των Επαγγελματικών Ταμείων...

«Ο συγκεκριμένος θεσμός θεωρώ ότι αποτελεί ένα ελπιδοφόρο μήνυμα για μέλλον στον κλάδο μας και το κράτος πρέπει να δώσει κίνητρα προς αυτή την κατεύθυνση. Στην Ευρωκλινική προτιμούμε και στηρίζουμε αυτές τις προσπάθειες γιατί η εμπειρία μας έχει δείξει ότι τα προγράμματα κλειστού δικτύου όταν απευθύνονται σε μεγάλους οργανισμούς, λόγω των οικονομικών κλίμακας, δίνουν τη δυνατότητα στους μεν ασφαλιζόμενους να εξασφαλίσουν πλήρη προγράμματα υγείας με πολύ ανταγωνιστικό κόστος και στους παρόχους να προσφέρουν υπηρεσίες εξαιρετικά υψηλής ποιότητας. Εμείς καλύπτουμε αυτή τη στιγμή στο δικτύό μας τους υπαλλήλους του Ταμείου Υγείας του υπουργείου Οικονομικών, περίπου 10.000 άτομα, στα οποία προσφέρουμε ολοκληρωμένες και προσιτές λύσεις υγείας, μέσα από σύγχρονες δομές και ιατρικές υπηρεσίες αιχμής σε απόλυτα ανταγωνιστικό τιμολόγιο».

Όσον αφορά τις επενδύσεις σας

«Τα τελευταία χρόνια έχουμε προχωρήσει σε σημαντικές επενδύσεις με αιχμή την τεχνολογία. Μεταφέραμε καταρχάς την παιδιατρική μας κλινική από τον Α. Αχαρνών, σε κύριο άξονα στην Ευρωκλινική Αθηνών, αναβαθμίζοντας επαγγελματίες και τον εξοπλισμό της. Εγκαταστήσαμε τη λειτουργία του νέου πολυιατρείου της Ευρωκλινικής "ΣΗΜΕΙΟ ΔΥΟ", σε ένα νέο κτήριο, κατάλληλα διαμορφωμένο ώστε να παρέχονται υπηρεσίες υγείας, πρόληψης και ομορφιάς δημιουργώντας νέες ευκαιρίες ανάπτυξης.
Προχωρήσαμε σε σημαντικές κληρονομικές παρεμβάσεις που περιλαμβάνουν ριζική ανακίνηση ορόφων και χειρουργείων, επενδύσαμε σε καινούργια ιατρική τεχνολογία με κορωνίδα την εγκατάσταση του νέου ρομποτικού χειρουργικού συστήματος Da Vinci. Σύντομα θα προστεθούν μία νέα Μονάδα Εντατικής Θεραπείας στην Ευρωκλινική Παιδών, καθώς και ένας νέος μαγνητικός τομογράφος τελευταίας γενιάς αλλά και πολλά άλλα.
Συνεχίζουμε να επενδύουμε και να εξελίσσουμε την Ευρωκλινική έχοντας πάντα ως στόχο να παραμένουμε στο κέντρο των εξελίξεων». [SID:12231148]

Εποχικό προσωπικό σε τέσσερα νοσοκομεία

Πηγή:	ΤΑ ΝΕΑ	Σελ.:	42	Ημερομηνία έκδοσης:	19-11-2018
Επιφάνεια:	264.93 cm ²	Αρθρογράφος:		Κυκλοφορία:	13695
Θέματα:	ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ				



ΟΛΕΣ ΟΙ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ

Εποχικό προσωπικό σε τέσσερα νοσοκομεία

ΤΕΣΣΕΡΑ νοσοκομεία προλαμβάνουν εποχικό προσωπικό για την κάλυψη των αναγκών τους. Ειδικότερα, το Γενικό Νοσοκομείο Ημαθίας αναμένεται να προσλάβει 42 άτομα ως προσωπικό καθαριότητας, εκ των οποίων οι 26 θα απασχοληθούν στην Οργανική Μονάδα Βέροιας και οι υπόλοιποι στην Αποκεντρωμένη Μονάδα Νάουσας. Οι συμβάσεις θα έχουν διάρκεια έως 31/12/2019. Αιτήσεις στη διεύθυνση: Γενικό Νοσοκομείο Ημαθίας, Οργανική Μονάδα Βέ-

ροιας, περιοχή Ασώματα 59100 Βέροια (τηλ. 23313-51146). Συνολικά 26 άτομα προλαμβάνει το Γενικό Νοσοκομείο Λασιθίου - ΓΝ - ΚΥ Νεαπόλεως Διαλυνάκειο. Πρόκειται για καθαριστές ΥΕ, μαγείρους ΔΕ και προσωπικό φύλαξης ΥΕ, με διάρκεια συμβάσεων έως 24 μήνες και πενήνθημερη απασχόληση 8ωρη ή 6ωρη. Αιτήσεις στη διεύθυνση: ΓΝ Λασιθίου - ΓΝ - ΚΥ Νεαπόλεως Διαλυνάκειο (Οργανική Μονάδα Αγίου Νικολάου), Κων/νου Παλαιολόγου και Κνωσού,

Αγιος Νικόλαος, ΤΚ 72100 (τηλ. 28413-43157). Το Γενικό Νοσοκομείο Αργολίδας πρόκειται να προσλάβει 18 άτομα - φύλακες, νυκτοφύλακες, προσωπικό καθαριότητας και εστίασης - για να καλύψει τις ανάγκες της Νοσηλευτικής Μονάδας Ναυπλίου. Αιτήσεις στη διεύθυνση: Γενικό Νοσοκομείο Αργολίδας - Νοσηλευτική Μονάδα Ναυπλίου, Ασκληπείου και Κολοκοτρώνη, ΤΚ 21100, Ναύπλιο, απευθύνοντάς την στο Τμήμα Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού (τηλ. 27523-

61185). Τέλος, 10 άτομα - προσωπικό ασφαλείας ΔΕ και καθαριότητας ΥΕ - αναμένεται να προσλάβει το Γενικό Νοσοκομείο Καρπενσιού για την αντιμετώπιση απρόβλεπτων και επείγουσών περιστάσεων καθαριότητας και φύλαξης. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν την αίτησή τους στη διεύθυνση: Γενικό Νοσοκομείο Καρπενσιού, Π. Μπακογιάννη 2, ΤΚ 36100, απευθύνοντάς την στο Τμήμα Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού (τηλ. 22373-50204).

Πηγή:	ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ	Σελ.:	40	Ημερομηνία έκδοσης:	19-11-2018
Επιφάνεια:	306.96 cm ²	Αρθρογράφος:		Κυκλοφορία:	6725
Θέματα:	ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ				



Το ΕΣΥ είναι εδώ και λειτουργεί

Πριν από περίπου έναν μήνα, η σύζυγός μου είχε σοβαρό ιατρικό περιστατικό. Είμαι αναγκασμένος να περιγράψω ορισμένα πράγματα και το κυριότερο πως διαπίστωσα ότι το ΕΣΥ λειτουργεί, συγχρόνως δε, επειδή ο ανθρώπινος παράγοντας παίζει τον κυριότερο ρόλο σε αυτές τις περιπτώσεις, να ευχαριστήσουμε ορισμένους ειδικούς ανθρώπους όλου του συστήματος.

Συγκεκριμένα, στις 15-10-2018 η σύζυγός μου, ώρα 8 π.μ., είχε ισχυρούς πόνους στο κεφάλι. Μετά τις πρώτες συζητήσεις, δώσε μου παυσίπονο, το ένα, το άλλο, τηλεφωνήσαμε στον γιατρό κ. Λάμπρο Καραβασίλη για να έρθει επίσκεψη, όπως και το έκανε αμέσως σε 10 λεπτά της ώρας. Μετά από εξαντλητική εξέταση του ασθενούς περίπου μισής ώρας, όπως δήλωσε «δεν βρίσκω τίποτα», έγραφε παραπεμπτικό για εξέταση στο **Νοσοκομείο** Αρτας, για τον αξονικό τομογράφο. Επέμνε ιδιαίτερα η ασθενής να μεταφερθεί με ασθενοφόρο, αν και είχε πλήρεις τις αισθήσεις και άριστη επαφή. Τηλεφωνήσαμε αμέσως στο 166 και σε 5 λεπτά ήρθε το ασθενοφόρο στην πόρτα της οικίας, έγινε δε η μεταφορά άμεσα. Εξωτερικά ιατροί, αμέσως προς εξέταση, ιατροί, νοσοκόμοι, στον αξονικό τομογράφο.

Ο ιατρός του αξονικού κ. Νουσίμπε Τάχερ – Κων/νος αμέσως

μας ενημέρωσε αναλυτικά ότι η ασθενής έχει σοβαρό πρόβλημα και θα ενημερώσει αμέσως τον ιατρό νευροχειρουργό του **νοσοκομείου**, κ. Κατσιάφα Χρήστο. Σε 5-10 λεπτά εμφανίστηκε ο κ. Κατσιάφας και σε άλλα 10 λεπτά μας ενημέρωσε πλήρως για την ασθενή. Συγχρόνως μας είπε ότι έρχεται σε επαφή με το Πανεπιστημιακό **Νοσοκομείο** Πάτρας και με τον ιατρό νευροχειρουργό κ. Παναγιωτόπουλο Βασίλη για να γίνει άμεσα η μεταφορά της ασθενούς εκεί. Ενώ εμείς είμαστε αναστατωμένοι, έγιναν άμεσα όλες οι ενέργειες. Ξεκινήσαμε για την Πάτρα και η ασθενής με το ασθενοφόρο με συνοδεία ιατρού.

Εφτασε στην Πάτρα και όλα έγιναν άμεσα, μεταφορές ασθενούς, εξωτερικά ιατροί, ο ιατρός κ. Μπαχάλ Δημήτριος όλες τις εξετάσεις, μεταφορά σε δωμάτιο και προγραμματισμός επέμβασης. Σε λίγες ώρες άμεση ενημέρωση σχετικά με την επέμβαση. Το επόμενο πρωί μετά τις επισκέψεις των ιατρών ο κ. Παναγιωτόπουλος ενημέρωσε ξανά την οικογένεια τι ακριβώς θα γίνει. Εμβολισμός, νέα ιατρική μέθοδος, μας είπε. Το μεσημέρι μάς κάλεσε ο κ. Ζαμπάκης Πέτρος, ιατρός αγγειοχειρουργός, ξανά πλήρης ενημέρωση. Εμείς μεταξύ των άλλων ερευνήσαμε την «αγορά» και οι 5-6 ειδικοί μας είπαν «μην κουνηθείτε από εκεί, είστε στα καλύτερα χέρια

και στο καλύτερο **νοσοκομείο** για το θέμα αυτό».

Την επόμενη ημέρα, αφού έγιναν όλες οι προετοιμασίες της ασθενούς, μεταφέρθηκε στο χειρουργείο και μετά από 1,5 ώρα βγήκαν οι δύο ιατροί κ. Παναγιωτόπουλος και Ζαμπάκης χαμογελαστοί και στον διάδρομο μας είπαν «πήγαμε καλά». Πηγαίνοντας στο γραφείο, μείναμε περίπου μισή ώρα, όπου μας ενημέρωσαν πλήρως και μας το έδειξαν και σε οθόνη. Εμεινε η ασθενής 15 ημέρες στο **νοσοκομείο**, με τρεις επισκέψεις την ημέρα από τους ιατρούς. Συγχρόνως πρέπει να αναφέρω ότι οι υπερειδικευμένες νοσοκόμες ήταν όλες τις ώρες παρούσες κάνοντας την υπεύθυνη εργασία τους χωρίς γογγυσμούς και γκρίνιες, επίσης αρκετά αυστηρές όπου χρειαζόταν. Ο καθαρισμός του χώρου 2 φορές την ημέρα. Η αλλαγή σεντονιών καθημερινά. Η διατροφή κανονικά. Ο έλεγχος των χώρων καθημερινά, διακριτικά. Με το πέρας δε της παραμονής, όλες οι οδηγίες και προφορικά και γραπτά.

Ευχαριστούμε όλους τους παραπάνω, ακόμη και τους δύο διοικητές, της Αρτας κ. Μπαλάσκα Βασίλειο και Πατρών κ. Μαμμή Παναγούλα, για την όλη λειτουργία των **νοσοκομείων**.

Μπανάς Χρ. Δημήτριος
συνταξιούχος - οικονομολόγος,
Αρτα

Πηγή: ΜΑΚΕΛΕΙΟ Σελ.: 8 Ημερομηνία έκδοσης: 19-11-2018
Επιφάνεια: 33.49 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 6090
Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ



ΣΥΝΤΑΓΟΓΡΑΦΗΣΗ ΚΑΙ ΓΙΑ ΣΩΜΑΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ

Άνοιξε ο δρόμος συνταγογράφησης και κάλυψης της θεραπευτικής άσκησης και στην Ελλάδα, από τον ΕΟΠΥΥ. Δρομολογείται να πληρώνεται συγκεκριμένος πιστοποιημένος φυσικοθεραπευτής ή γυμναστής, ο οποίος θα ακολουθεί τις κατευθυντήριες οδηγίες, που εξυπηρετούνται μέσα από ένα πρωτόκολλο.



Ολοκληρώνεται η δικαστική έρευνα, παρά τις πιέσεις και τους εκβιασμούς από παράκεντρα εξουσίας

ΠΟΙΟΙ ΠΑΡΑΠΕΜΠΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΟ ΣΚΑΝΔΑΛΟ NOVARTIS

Οι τρεις πολιτικοί που κατηγορούνται για δωροδοκία

“Στα χέρια της Δικαιοσύνης βρίσκεται ηχητικό υλικό από συνομιλίες αλλά και λογαριασμοί

ΟΙ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ των προστατευόμενων μαρτύρων σε συνδυασμό με μια σειρά στοιχείων που έχουν περιέλθει στα χέρια της Δικαιοσύνης οδηγούν στην παραπομπή τριών πολιτικών για το σκάνδαλο της NOVARTIS.

Σύμφωνα με πληροφορίες που προέρχονται από αξιόπιστες δικαστικές πηγές, οι τρεις πολιτικοί αναμένονται μέσα στις επόμενες ημέρες να κληθούν να καταθέσουν ως ύποπτοι για τα κακούργηματα της παθιακής δωροδοκίας και το ξέπλυμα βρόμικου χρήματος.

Η εξέλιξη αυτή αναμένεται να πυροδοτήσει μετωπική αντιπαράθεση ανάμεσα στην κυβέρνηση και την αντιπολίτευση.

ΣΥΝΕΚΔΕΙΧΤΗ ΣΤΗ ΣΣΑ. 7

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΑΠΟ ΣΕΛ. 1

Ποιοί παραπέμπονται για το σκάνδαλο Novartis

ΗΔΗ οι δικαστές που χειρίζονται το σκάνδαλο της NOVARTIS βρίσκονται αντιμέτωποι με ισχυρές πιέσεις από παράκεντρα εξουσίας τα οποία με απειλές και εκβιασμούς επιχειρούν να εξασφαλίσουν ασυλία στους πολιτικούς που εμπλέκονται στο γιγαντιαίο σκάνδαλο.

Βέβαια οι δικαστές δεν απειλούνται, δεν εκβιάζονται και δεν χειραγωγούνται. Είναι αποφασισμένοι να διερευνήσουν μέχρι το τέλος το γιγαντιαίο σκάνδαλο με τον πολυεθνικό φαρμακευτικό κολοσσό που φέσωσε το Δημόσιο με δεκάδες δισεκατομμύρια ευρώ από τις υπερτιμολογήσεις φαρμάκων που επετύγχανε με το λάδωμα πολιτικών και άλλων κρατικών αξιωματούχων.

Ένας από τους προστατευόμενους μάρτυρες έκαψε στην κυριολεξία τους τρεις πολιτικούς με δύο καταθέσεις φωτιά στην αμερικανική και την ελληνική Δικαιοσύνη.

Περιγράφει με ακρίβεια συγκλονιστικές λεπτομέρειες από το πάρτι με τις μίζες και τις μεθόδους που ακολουθούσε η NOVARTIS για να υπερτιμολογήσει τις τιμές των φαρμάκων και να ενισχύσει το μερίδιό της στην ελληνική αγορά.

Με το λάδωμα του πολιτικού συστήματος και των εμπλεκόμενων υπηρεσιών στις τιμολογήσεις των φαρμάκων η NOVARTIS λεπτατούσε δεκάδες άλλες χώρες αφού οι τιμές των φαρμάκων στην Ελλάδα ήταν δείκτης που καθόριζε την τιμολόγηση σε περισσότερες από είκοσι χώρες.

Οι προστατευόμενοι μάρτυρες τεκμηριώνουν με ακρίβεια τα όσα έχουν καταθέσει στη Δικαιοσύνη.

Στην κατεύθυνση αυτή έχουν υποδείξει λογαριασμούς, συναντήσεις και τηλεφωνικές συνομιλίες που είχαν με τους εμπλεκόμενους.

Στα χέρια της Δικαιοσύνης βρίσκεται ηχητικό υλικό από συνομιλίες αλλά και μια σειρά λογαριασμών που χρησιμοποιήθηκαν από παρόντα πρόσωπα για ξέπλυμα βρόμικου χρήματος.

Σύμφωνα με πληροφορίες, εκτός από την απαγγελία κατηγοριών θα υπάρξουν και προφυλακίσεις για κατηγορούμενους που θεωρούνται ύποπτοι φυγής.

Καλά πληροφορημένη πηγή θεωρεί βέβαιη την προφυλάκιση δύο κορυφαίων στελεχών της NOVARTIS οι οποίοι διαθέτουν μεγάλα περιουσιακά στοιχεία στο εξωτερικό και λογαριασμούς σε φορολογικούς παραδείσους.

Με επιτυχία έκλεισε το σεμινάριο κολποσκόπησης και παθολογίας του τραχήλου

Πηγή: 7ΜΕΡΕΣ ΤΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ Σελ.: 8

Ημερομηνία έκδοσης: 15-11-2018

Επιφάνεια: 399.74 cm² Αρθρογράφος:

Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ



Με επιτυχία έκλεισε το σεμινάριο κολποσκόπησης και παθολογίας του τραχήλου

Καινούργια φάρμακα-όπλα στα χέρια των επιστημόνων

Η συνεργασία μεταξύ διαφόρων ειδικοτήτων της ιατρικής αποδεδειγμένα κρίνεται απαραίτητη έως και σωτήρια για τον εντοπισμό και την αντιμετώπιση πιθανών περιπτώσεων τραχηλικών αλλοιώσεων.

Ένα κύριο συμπέρασμα από τη διεξαγωγή του ετήσιου σεμιναρίου κολποσκόπησης και παθολογίας τραχήλου, που ολοκληρώθηκε την Κυριακή στα Γιάννενα είναι πως η συνεργασία μεταξύ των ιατρικών ειδικοτήτων, μόνο πολλαπλά οφέλη μπορεί να αποφέρει.

Από την άλλη όμως, το σεμινάριο, που έχει καταστεί θεσμός τα τελευταία χρόνια με τη διεξαγωγή του στην πόλη των Ιωαννίνων, ανέδειξε και σημαντικές παραμέτρους, που σχετίζονται και με την αναγκαιότητα του **εμβολιασμού**, που είναι το αποτελεσματικότερο μέτρο πρόληψης του καρκίνου στον τράχηλο της μήτρας, αλλά και με νέα φαρμακευτικά όπλα που προστίθενται πλέον στη φαρέτρα των επιστημόνων. Το μεσημέρι του Σαββάτου, ο καθηγητής μαιευτικής γυναικολογίας, Ευάγγελος Παρασκευαΐδης μίλησε για τα βασικά συμπεράσματα του φετινού σεμιναρίου, που επιβεβαιώνουν, ότι η επιστήμη προχωρά σταθερά αλλά πάντα με θετικά βήματα και στον τομέα της πρόληψης και σε αυτόν της αντιμετώπισης.

Ξεχωριστή θέση στις φετινές ανακοινώσεις του σεμιναρίου είχε αναμφίβολα η παρουσίαση των πρώτων ενδεικτικών αποτελεσμάτων της χρήσης μίας ενδοκολπικής κρέμας, της SillolGyn, με βάση την κourkouμίνη, που μεπεριέχει ισχυρές αντιοξειδωτικές ιδιότητες. «Μέχρι σήμερα λέγαμε στις γυναίκες, που εμφάνιζαν αλλοιώσεις στον τράχηλο, να έρθουν για επανεξέταση σε έξι μήνες, ώστε να αποφύγουμε την άμεση επέμβαση. Σήμερα όμως έχουμε ένα νέο όπλο στα χέρια μας, που είναι η ενδοκολπική κρέμα, με βάση την κourkouμίνη, που φαίνεται πως επιδρά με εντυπωσιακά αποτελέσματα λόγω των ισχυρών αντιοξειδωτικών ιδιοτήτων. Η χρήση της επιταχύνει τη διαδικασία της ύφεσης σε ήπιες αλλοιώσεις και ενισχύει το ανοσοποιητικό σύστημα των γυναικών», τόνισε ο κ. Παρασκευαΐδης. Τόσο στην επιτυχία του σεμιναρίου, όσο όμως και στις



ευεργετικές επιδράσεις του νέου φαρμακευτικού προϊόντος, αναφέρθηκαν η Αναστασία Βατοπούλου, γυναικολόγος – μαιευτράς, ακαδημαϊκή υπότροφος του Πανεπιστημίου της Θεσσαλονίκης, ο Μάνος Κοντομανώλης, επίκουρος καθηγητής μαιευτικής γυναικολογίας στο Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης, και ο Γιώργος Μιχαήλ, λέκτορας μαιευτικής γυναικολογίας στο Πανεπιστήμιο Πατρών.

Πηγή: DAILY FAX Σελ.: 8 Ημερομηνία έκδοσης: 16-11-2018
 Επιφάνεια: 532.55 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 0
 Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ



HealthDaily
conferences

Υπό την Αιγίδα

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ
ΥΓΕΙΑΣ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ
ΕΝΩΣΗ
ΦΑΡΜΑΚΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ

ΣΦΕΕ

PFMA
Innovation Forum Greece



Τετάρτη 21 Νοεμβρίου 2018
Divani Caravel Hotel, Αίθουσα Olympia

Patients in POWER

7^ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΑΣΘΕΝΩΝ

«Η Επόμενη μέρα: Προκλήσεις και Τάσεις»

Το Patients in Power Conference αποτελεί το μεγαλύτερο επίσημο θεσμό στη χώρα μας. Οι εργασίες του 7ου συνεδρίου επικεντρώνονται στην επόμενη ημέρα, στη θέση των ασθενών απέναντι στις νέες τάσεις και στις προκλήσεις της εποχής.

Κεντρική Ομιλήτρια



María José Vicente Edo

Researcher Officer in the IACS (Aragon Health Science Institute) in Zaragoza, Spain

Θεματολογία:

- Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας
- Παρηγορική Φροντίδα
- Συμμετοχή Ασθενών στην Κλινική Έρευνα

Workshops

- HTA
- GDPR: Προσωπικά Δεδομένα και η Σημασία τους για τους Ασθενείς

Ομιλητές

Ανδρέας Ξανθός, Υπουργός Υγείας

Σταμάτης Βαρδαράς, Αναπληρωτής Γενικός Γραμματέας, Υπουργείο Υγείας

• **Μαίρη Αδαμοπούλου**, Ευρωπαϊκή Ακαδημία Ασθενών EUPATI- Patient Expert Training Course on Medicines Research and Development. Μέλος της Ελληνικής Αντιπροσωπείας της Ευρωπαϊκής Ακαδημίας Ασθενών EUPATI

• **Δημήτριος Αθανασίου**, Εκπρόσωπος Ασθενών MDA Hellas, ΔΣ Παγκόσμιο Οργανισμού Duchenne WDO, Μέλος Παιδιατρικής Επιτροπής του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Φαρμάκων

• **Ελένη Ανθοπούλου**, MSc, PhD, Φαρμακοποιός, Γραμματέας της Εθνικής Επιτροπής Δεοντολογίας για Κλινικές Μελέτες

• **Αθνα Βαδολακά**, Αν. Καθ. Ανασθησιολογίας – Θεραπείας Πόνου & Παρηγορικής Αγωγής ΕΚΠΑ, Πρόεδρος ΔΣ Ελληνικής Εταιρείας Θεραπείας Πόνου και Παρηγορικής Φροντίδας- PAPH.S.Y.A., Επίτιμη Γενική Γραμματέας Παγκόσμιου Ινστιτούτου Πόνου (WIP), Αντιπρόεδρος Ευρωπαϊκού Συνδέσμου κατά του Πόνου (EuLAP), τ. Πρόεδρος Ευρωπαϊκής Εταιρείας Περιφερικής Ανασθησίας (ESRA)

• **Ιωάννα Γρακού**, Εβελόντρια, Πανελλήνιος Σύλλογος Γυναικών με Καρκίνο Μαστού «Άμμα Ζωής»

• **Ζωή Γραμματόγλου**, Μέλος Δ.Σ. Ελληνικής Ομοσπονδίας Καρκίνου – ΕΛΛ.ΟΚ, Πρόεδρος Συλλόγου Καρκινοπαθών Εβελοντών – Φίλων – Ιατρών Κ.Ε.Φι. Αθηνών

• **Νίκος Δέδες**, Πρόεδρος, «Θετική Φωνή», Σύλλογος Οροθετικών Ελλάδας, Πρόεδρος του European AIDS Treatment Group

• **Δημήτριος Δημητριάδης**, Αναπληρωτής Διοικητής 5ης Υγειονομικής Περιφέρειας Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας, Μέλος Συντονιστικής Επιτροπής ΠΦΥ

• **Γιώργος Κалаμιτσής**, Πρόεδρος Συλλόγου Ασθενών Ήπαιος Ελλάδος "Προμηθέας", Πρόεδρος της Επιτροπής Ελέγχου Προστασίας Δικαιωμάτων των Ασθενών

• **Δημήτρης Κοντοπίδης**, Επίτιμος Πρόεδρος, Hellenic Cystic Fibrosis Association

• **Σωκράτης Κουλούρης**, Medical Director, Roche

• **Κατερίνα Κουτσουγιάννη**, Πρόεδρος, Πανελλήνια Ομοσπονδία Συλλόγων Ασθενών, Γονέων, Κηδεμόνων και φίλων των παιδιών με ρευματικά νοσήματα «Ρευμαζην» Πρόεδρος, Σύλλογος Ρευματοπαθών Κρήτης

• **Πένν Λιακοπούλου**, Κοινωνική Λειτουργός, Υπεύθυνη Ξενώνων «Ιωάννης Δ. Κριτικός» & «Ελισάβετ Φωτεινέλλη-Κριτικός», Πνοή Αγάπης

• **Χρήστος Λιονής**, Καθηγητής Γενικής Ιατρικής και Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας, Τμήμα Ιατρικής, Πανεπιστήμιο Κρήτης

• **Βασιλική Μαράκα**, Πρόεδρος Συλλόγου Ατόμων με Σκλήρυνση Κατά Πλάκας Αθήνας

• **Κατερίνα Νομίδου**, Πρόεδρος Πανελληνίας Ομοσπονδίας Συλλόγων Οργανώσεων για την Ψυχική Υγεία (ΠΟΣΨΥ), Αντιπρόεδρος Συλλόγου Οικογενειών / Φροντιστών και Φίλων για την Ψυχική Υγεία, Νόσο Alzheimer και συγγενείς διαταραχές ΣΟΨΨΥ Ν. Σερρών, Γεν. Γραμματέας Global Alliance of Mental

• **Ολύμπιος Παπαδημητρίου**, Πρόεδρος Συνδέσμου Φαρμακευτικών Επιχειρήσεων Ελλάδος (ΣΦΕΕ)

• **Μαρούσα Πρωτοπαπαδάκη**, Δικηγόρος, Νομική Σύμβουλος Ελληνικής Ομοσπονδίας Καρκίνου -ΕΛΛ.Ο.Κ.

• **Ευγενία Σταμούλη**, Visiting Research Fellow, University of York, Founder, PharmaEcons UK

• **Δημήτρης Σουκιάτης**, Πρόεδρος Ελληνικής Ομοσπονδίας για το Διαβήτη (ΕΛΟΔΙ)

• **Αναστάσιος Τάγαρης**, Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος, Η.Δ.Κ.Α.

• **Δημήτρης Τζιάλας**, Πρόεδρος Εθνικού Συμβουλίου Ανάπτυξης Νοσηλευτικής (ΕΣΑΝ), Μέλος Συντονιστικής Επιτροπής ΠΦΥ

• **Θεόδωρος Τρύφων**, Πρόεδρος Πανελληνίας Ένωσης Φαρμακοβιομηχανίας (ΠΕΦ)

• **Γιώργος Τσακαλάκης**, Υπεύθυνος Επικοινωνίας & Πρόσπισης Δικαιωμάτων, «Θετική Φωνή»

• **Μάγδα Τσολάκη**, Νευρολόγος-Ψυχίατρος, Θεολόγος, Καθηγήτρια ΑΠΘ, Πρόεδρος της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Νόσου Alzheimer και συγγενών διαταραχών

• **Λεωνίδα Φωτιάδης**, Δικηγόρος, Πρόεδρος Παν. Συλλόγου Ασθενών με ρευματικά νοσήματα ΑΚΕΣΩ. Γ. Γραμματέας Παν. Ομοσπονδίας PEYMAZHIN

• **Δάφνη Χαλκιά**, BSc., Επισκέπτρια Υγείας, Υπουργείο Υγείας

• **Μάγδα Χατζίκου**, PhD, Managing Partner, PharmEcons Easy Access Ltd

• **Μαίρη Χίναρη**, Αντιπρόεδρος Συλλόγου Καρκινοπαθών Εβελοντών - Φίλων - Ιατρών Κ.Ε.Φι. Αθηνών

www.patientsinpower.gr



abbvie

AMGEN

astellas

AstraZeneca

BioCryst

Boehringer Ingelheim

Bristol-Myers Squibb

IQVIA

Lilly

MSD

Novartis

SANOFI

Media Partner PHICUS

Χορηγός Επικοινωνίας

HEALTHMAG

ONMED.GR

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΑΤΡΙΣΤΕΣ ΕΝΗΜΕΡΩΤΕΣ

Χορηγός Διεργμείας

pharmetec

Conference Experience Sponsor Conference

boussias | communications

Συμμετοχές & Χορηγίες, Διονυσία Βολίκα, Τ. 210 6617777 (εσωτ. 266) e-mail: dvolika@boussias.com

Ζωή Ρακοπούλου, Τ. 694 8388 608 e-mail: rakopoulou@boussias.com

Γενικές πληροφορίες, Νέλλη Καψή, Τ. 210 6617777 (εσωτ. 281) e-mail: nellykapsi@yahoo.com

Ναταλία Τουμπανάκη, Τ. 694 7936 708 e-mail: ntoubanaki@boussias.com